

# 韩敦促朝鲜赔偿

## 称在开城问题忍耐达极限

据中新社电 韩国政府上月提议举行有关恢复开城工业区正常生产的韩朝工作会议,但朝鲜对此未予答复。韩国统一部发言人金炯锡4日发表声明称,韩国在开城工业区谈判方面的忍耐已经达到极限,希望朝鲜予以回应,并对韩国企业因停工而遭受的损失予以赔偿。

金炯锡强调,如果朝鲜认为开城是韩朝关系的试金石,就应当通过负责任的言行表现出诚意,而不是一味沉默。朝鲜应采取切实措施确保不会因政治、军事等因素而再次发生停工事件,否则企业将很难在安定的环境中开展生产活动。

金炯锡敦促朝鲜对韩国企业因停工问题而遭受的损失予以赔偿。工业区停工已达4个月之久,韩国企业在投资方面共损失4500亿韩元(约合人民币25亿元),营业损失为3000亿韩元,还有因不能按时交货造成的信誉损失等。韩国政府决定通过韩朝合作基金适当予以补偿。

韩国政府上月29日通过板门店联络渠道以统一部长官柳吉在的名义向朝鲜发出通知,正式提议举行解决开城工业区问题的最后一次韩朝工作会谈,并敦促朝鲜尽早给予答复。然而朝鲜在一周内没有做出任何回应。

### @看点

#### “姜太公”昨日驶回厦门

日本海上保安厅发布消息,说3日下午17点15分,确认到一艘帆船进入钓鱼岛12海里,之后洒下带红旗的浮标,当天晚上10点42分离开。日方通过无线询问航行目的,但帆船没有应答。船上挂着中国国旗。据报道,中国帆船环球航海第一人翟墨3日驾驶“姜太公”号前往钓鱼岛海域。据悉,“姜太公”号在钓鱼岛三海里内被日本海上保安厅多批次舰机反复阻拦并与其周旋一夜。“姜太公”号昨日早上6时启程返回,驶向中国厦门。 黄媛

#### 陆克文宣布9月7日大选

路透社报道,澳大利亚总理陆克

文昨天向支持者发出电子邮件,宣布将在9月7日举行大选。他6周前在工党内部投票中击败吉拉德,接任党首和政府总理。澳议会150个席位中,工党占71席,反对党占72席,其他由绿党和独立代表占据。反对党领袖阿博特的胜选优势也不可小觑。 李聪伟

#### 英政要送小王子奇葩礼物

乔治王子出生才一周多,却接连收到来自英国首相卡梅伦、工党领袖米利班德及副首相克莱格的礼物:一套由罗尔德·达尔创作的童话书、一棵苹果树和一条由西班牙修女手工刺绣的毯子。威廉王子和凯特王妃曾请求人们用慈善捐赠代替礼物,但显然这三位主要领导人无视了这一请求。 郭宇

### @万象

#### “拉我你也活不了” 男孩深水中甩开援手

为营救溺水伙伴,11岁的湖北男孩徐州被拉到深水中,另一名同伴飞飞赶紧拉住他,不想,三人都开始往深水处滑去。在水即将没过头顶时,徐州说了他人生最后一句话:“你放手,拉我你也活不了”,随后他用力甩开飞飞的手。 陈咏

#### 公交上偷剪女乘客头发 男子称因为无聊

坐公交车回家时,女子的头发竟被人偷剪,所幸在公交车司机帮助下,剪女子头发的变态男被当场抓获。硃口警方还透露,剪发男30多

岁,外地人,在武汉打工,自称无聊才剪了对方的头发。 李力力

#### 外籍男子全裸坐街头 双手合十与警察僵持

全裸坐在路边,时不时双手合十并用右手拍打膝盖,还不让人靠近。3日下午,在西安民乐园万达广场4号门对面的路边,一外籍男子就这样与民警僵持了两个多小时。下午3时许,急救人员再次上前劝男子保持冷静并穿上衣服,男子抢过裤子扔到一旁并挥手攻击靠近的人。随后又一边嘟囔,一边双手合十。最后,在商场保安帮助下,民警和急救人员强行将男子固定在担架上拉走。 张成龙

### @一日之最

#### 潜水最长纪录诞生 美国男子潜水6天多 靠水中电视打发时间

现年48岁的霍尔在美国田纳西州的南霍尔斯顿湖里待了145小时31分22秒,本月2日才浮出水面,再度创造世界纪录。在水中的六天里,霍尔靠着一台特别打造的水中电视



打发时间。霍尔在水里的睡眠时间很少,吃得也不多。图为霍尔(左)浮出水面后,看着自己在水中浸泡太久而起皱的手。 王忠会

市场星报

## 做新闻背后的新闻



知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb  
安徽财经网: www.ahcaijing.com

2013爱心慈善基金会捐赠隆重举行

### 善有善报

年份	金额
2013年	756万
2012年	640万
2011年	600.2万
2010年	625.5万
2009年	351.2万
2008年	190.1万
2007年	322.5万
2006年	51万
2005年	4500名

2013年合肥“两会”今日开启大幕

新华社第一周 女环卫工拒被盘查 肇事车骑逃 郑州“房珠”一家被曝有29套房